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ATA Nº 004 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

19.02.2015. 

 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze (2015), 

às nove horas e trinta minutos (9h30min), reuniu-se em Sessão Ordinária, a 

Câmara Municipal de Morro Redondo com a presença dos senhores 

Vereadores Angelica dos Santos Milech, Lauro Rodrigues, Claudio Luiz 

Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão, Claudio Antônio Sílva, Neri Leal, 

Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths e Zelodir Ataíde 

Novack.  Constatada a existência de quorum, o Presidente Vereador 

Claudio Luiz Klumb declara abertos os trabalhos, solicitando a 1ª 

Secretária Vereadora Angelica Boettge dos Santos Milech que proceda a 

leitura da ata da última sessão Ordinária, a qual discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade.  RESUMO DE EXPEDIENTE: CÂMARA 

MUNICIPAL DE  FARROUPILHA – Encaminha cópia da Moção de 

apoio ao Projeto de Lei nº 7.980/2014, de autoria do Deputado Federal 

Guilherme Mussi, que contempla com renda mensal de um salário mínimo 

nacional as pessoas com deficiência. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL - Solicita o agendamento para o dia 24 de 

fevereiro as Prestações de Contas dos recursos federais IGDBF e IGD-

SUAS  referente ao ano de 2014. GABINETE – Encaminha o Projeto de 

Lei de nº 18/2015 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. O 

Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei 

constante no Resumo de Expediente e ainda o Projeto de Decreto 

Legislativo. GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo Vereador inscrito o 

Presidente passa de imediato ao período destinado a Ordem do Dia.  A 

Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças 

apresentaram  pareceres pela aprovação aos Projetos de Lei de nº 07/2015 

que “ALTERA TABELA DE DIÁRIAS DO ARTIGO 3º, DA LEI 

MUNICIPAL Nº 1.884/2014”, nº 012/2015 que “ATRIBUI 

GRATIFICAÇÃO AOS MEMBROS DA COMISSÃO DE 

LICITAÇÕES”, nº 13/2015 que “ATRIBUI GRATIFICAÇÃO AOS 

MEMBROS DA COMISSÃO DE ESTÁGIO PROBATÓRIO”, nº 14/2015 

que “ATRIBUI GRATIFICAÇÃO AOS MEMBROS DA COMISSÃO DE 

SINDICÂNCIA”  e nº 16/2015 que “ALTERA ITEM PADRÃO DE 

VENCIMENTO NO QUADRO DO ART. 1º DA LEI Nº 1.905/2014, A 

QUAL CRIA O CARGO DE PROCURADOR DO MUNICÍPIO”. 
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Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e os 

Projetos discutidos e votados artigos por artigos foram aprovados por 

unanimidade em 1ª votação. INDICAÇÃO: VEREADORA ANGELICA 

DOS SANTOS MILECH: Indica ao Prefeito Municipal que juntamente 

com a Secretaria Municipal de Educação, avaliem a possibilidade da Escola 

de Educação Infantil Darcy Adam, propiciar aos alunos chegarem com 15 

minutos de antecedência, nos dois turnos, sendo com o aumento de 

profissionais ou ainda da forma mais adequada a situação. VEREADORA 

SILVIA AUGUSTA WAHAST ISLABÃO: Indica ao Prefeito Municipal 

que seja possibilitado o atendimento integral no Posto de Saúde Palha 

Branca no prédio que está locado na Avenida Jacarandá, ou seja, consultas, 

curativos, pré-câncer, odontológico, vacinas entre outras demandas de uma 

UBS e indica ao Prefeito Municipal que seja feita a limpeza do pátio do 

galpão onde funciona a Escola Alberto Cunha. Discutidas e votadas as 

indicações foram aprovadas por unanimidade.  Não havendo comunicação 

de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia (24) vinte e quatro de 

fevereiro, às (9h:30min.) e encerra a presente às (10h:06min.), dez horas e 

seis minutos. E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente desta 

Casa Legislativa. ____________________________________________ 
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